

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

ОРГАН ЯЙСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН,

СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Газета
основана
в марте 1938 г.
№ 76(4127)
ВТОРНИК
24
июня
Цена 2 коп.

XXV съезду КПСС — достойную встречу! НА СЕВЕ КОВАЛИ ПОБЕДУ ОНИ

Весна в этом году не баловала хлеборобов, а надо прямо сказать, ничего не организовано техническое обслуживание тракторов перед ними невероятно и сельхозмашин непосредственно трудные вопросы, которые разрешились без промедления. помощник бригадира И. Адонин и

Труженики нашего совхоза с электросварщиком В. Мельситовом. Отлично работали механизаторы

честно справились с поставленными задачами на весенне-севе: первого отделения А. Д. Швенк, своевременно и в лучшие агротехнические сроки были посеяны Функ, В. Г. Шамов, М. П. Черетакие культуры, как горох, пшеница и ячмень, а также «зеленый» раслов, В. Е. Краснощеков, И. К. Конвойер на подкормку скоту.

Хочется особенно отметить кол-lectiv механизаторов Улановской бригады первого отделения (уп-равляющий В. И. Шапкин, бригадир И. Н. Лебедев), который по- казал высокую организованность, стью справились с весенне-поле-дисциплину и слаженность в рабо- те.

В 7 часов утра в бригаде каж- дый знал, что ему делать и на ка- ком поле. Вид работы строго отра- жался в листке-наряде каждого тракториста. Отменно трудились на заправ- ке сеялок шофера Г. Хижняков, А. Госсельбаха, В. Гори, Л. Зайце-ва, И. Афанасьев и многие другие. Надо отметить, что в эту весну по-настоящему было поставлено

Хорошо было организовано техническое обслуживание тракто-ров и сельхозмашин. Под руководством главного инженера В. Г. Ка- торина, механиков А. М. Мати-енко, Н. Ф. Резова трактористы оперативно устранили поломки, что позволило высокопроизводи- тельно использовать технику.

Завершился весенний сев у механизаторов, появились новые за- боты: ремонт посевной техники, постановка ее на хранение, под-готовка к заготовке кормов и уборке урожая.

Хлеборобы нашего совхоза пол- ны решимости в завершающем го- ду девятой пятилетки выполнить свои социалистические обязательства — получить высокий урожай, сделав весомый трудовой вклад в достойную встречу XXV съезда КПСС.

Н. ШАРНИН,
председатель рабочего комитета
совхоза «Улановский».

В РАЙКОМЕ КПСС И ИСПОЛКОМЕ РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

МЕСЯЧНИК ПО ДОРОЖНОМУ СТРОИТЕЛЬСТВУ

В целях подготовки дорог к Бюро районного комитета пар-уборке урожая и перевозкам тии, исполнком районного Сове- сельскохозяйственных продуктов та обязали линейное управление бюро РК КПСС и исполнком автодорог (т. Булынина) обес-районного Совета своим поста-новлением от 13 июня 1975 го-да объявили с 16 июня по 16 июля месячник по строительству и ремонту автомобильных

дорог к перевозкам урожая 1975 года. Восстановить в период месячника дорожные знаки, обеспечивающие безопасность движения. На дирекции совхозов и управления колхозов возложены обязанности по ремонту внутриводоходных дорог, мостов, подъездных путей к складам и зерносушилкам. Для чего тракторы с бульдозерными лопатами и тракторы с прицепными тележками.

Заправка тракторов должна производиться за счет фондов хозяйств, из которых привлекаются механизмы. Бытовое устро-ройство механизаторов возлага-ется на линейное управление автодорог.

В связи с этим обязали руково-дителей предприятий выделить на период месячника в

распоряжение линейного управ-ления автодорог (т. Булынина) обес-печить ремонт и подготовку до-рог к перевозкам урожая 1975 года.

Восстановить в период месячника дорожные знаки, обес-печивающие безопасность

движения. На дирекции совхозов и управления колхозов возложены обязанности по ремонту внутриводоходных

дорог, мостов, подъездных путей к складам и зерносушилкам. Для чего

тракторы с бульдозерными лопатами и тракторы с прицепными

тележками.

Таков вклад передовой до-ярки в достойную встречу XXV съезда КПСС.

М. ОСИНЦЕВ,
главный зоотехник совхоза
«Анжерский».

Для руководства и контроля за проведением месячника обра-зован районный штаб под руково-дством заместителя председателя исполнкома районного Сове-та В. Д. Арестова.

ЗАДАНИЕ

на выделение техники в распоряжение линейного управ-ления автодорог на период месячника с 16 июня по 16 июля 1975 года. В первой колонке — наименование хозяйств, во второй — количество выделенной техники, в третьей, четвертой, пятой и шестой — какая техника выделяется: ДТ-54 с лопатой, К-700 с тракторной тележкой; «Беларусь» с тракторной тележкой; трактор С-100.

КОЛХОЗЫ:

«Победа»	2	1	1	—	—
«Родина»	3	1	2	—	—
СОВХОЗЫ:					
«Яйский»	4	2	—	2	—
«Анжеро-Судженский»	1	—	1	—	—
«Марьевский»	2	—	2	—	—
«Улановский»	2	1	1	—	—
«Первомайский»	2	—	2	—	—
«Анжерский»	2	2	—	—	—
Отделение «Сельхозтехника»	2	—	1	—	1
Итого	20	7	10	2	1

СПИСОК ДЕПУТАТОВ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР И КЕМЕРОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР

Бовин Александр Евгеньевич — политический обозреватель газеты «Известия», Мариинский округ № 313.

Сухоруков Анатолий Петрович — главный государственный инспектор по закупкам и качеству сельхозпродуктов области, округ № 313.

Барков Александр Андриянович — председатель колхоза «Родина», округ № 314.

Коротких Зинанда Степановича — доярка совхоза «Первомайский», округ № 315.

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

О созыве Верховного Совета РСФСР

Президиум Верховного Совета РСФСР на основании статьи 39 Конституции РСФСР постановляет:

Созвать первую сессию Верховного Совета Российской Федерации Ставропольской Социалистической Республики девятого созыва 15 июля 1975 года в г. Москве.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР

М. ЯСНОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР

Х. НЕШКОВ.

Москва, 19 июня 1975 года.

ПЕРЕЛЕТ ИЗ МОСКВЫ ЧЕРЕЗ СЕВЕРНЫЙ ПОЛЮС В США

18 июня в 20 часов 40 минут За 10 часов 54 минуты ИЛ-62М по московскому времени в аэропорту города Сиэтл (США, штат Вашингтон) совершил посадку над Арктикой. В 1937 году АНТ-25 молет аэрофлота ИЛ-62М. Успешно покрыл расстояние между Москвой и Сиэтлом, минут. Высокое летное мастерство показал экипаж самолета, возглавляемый Героем Социалистического Труда, заслуженным пилотом СССР А. К. Витковским.

На борту самолета ИЛ-62М находились члены экипажа АНТ-25 Герои Советского Союза Г. Ф. Байдуков и А. В. Беляков, а также сын В. П. Чкалова — И. В. Чкалов. Они приглашены в город Ванкувер, где 38 лет тому назад совершил посадку самолет АНТ-25, где состоится открытие монумента в честь первого беспосадочного перелета из Москвы через Северный полюс в США. Этот акт — еще одно свидетельство дальнейшего улучшения советско-американских отношений.

(ТАСС).



Коллектив комбината бытового обслуживания взял в этом году повышенные социалистические обязательства. И у тружеников сапоговальского цеха слова не расходятся с делом. Пример коммунистического отношения к труду показывает здесь передовик производства, награжденный нагрудным знаком «Ударник девятой пятилетки», Николай Ефимович Киященко.

На снимке: Н. Е. Киященко.

Фото В. Матюшкина.

СИЛА В СОРЕВНОВАНИИ

ПРОВЕРНО: СВАРНО ПРОЧНО

По совместному решению руководства цеха, партийной и профсоюзной организаций каждый понедельник коллектив механического цеха собирается после смены на короткое общее собрание, чтобы подвести итоги предъездовского социалистического соревнования. И всякий раз старший мастер цеха В. И. Коробов говорит:

— Весомый вклад в выполнение предъездовских обязательств вносит коллектив сварочного отделения. И трудом, и примерным поведением.— И добавляет при всем, как говорится, честном народе:— Благодарим за примерный труд вас, электросварщики, товарищи Чепыгин, Сухарев, Стрельников.

Когда заходишь в помещение сварочного отделения, с разных сторон вас встречают огоньки электросварки. Вот только смотреть на них нельзя, а ведь они так привлекают—веселые и разноцветные огоньки созидательного труда. Кипит работа у электросварщиков, всюду высится конструкции, сваренные ими. А на «экране предъездовского соревнования»—ежемесячный средний процент их норм выработки. Сейчас он достиг 150 процентов. Что и говорить: нелегко это достается и возможно лишь в слаженном коллективе, где царит атмосфера дружбы и взаимопонимания. Дружба-то налицо. Вот к примеру, заболели как-то А. Лапин, потом В. Чепыгин. Товарищи по работе не забыли их и премией не обошли, и навестили, побывали по душам, в какой-то мере отвлекли от болезненного состояния.

Говорят, не единим трудом живут человек. И в дружном, слаженном коллективе это всегда находит подтверждение. Например, комсомолец электросварщик Ю. Стрельников получил среднее образование, комсомолец А. Пичугин и член цехкома В. Головачев заочно учатся в лесотехникуме. Между прочим, Саша Пичугин только что женился. Так товарищи по труду пришли прямо в ЗАГС, поздравили его, вручили подарок, а на грудь прикололи значок «Победитель соревнования в 1974 году». Что ж, по заслугам и честь.

Все в бригаде повышают свое профессиональное мастерство. Для этого, в частности, руководитель электросварщиков завода, председатель цехкома.

мастер Яков Андреевич Сиразов выписывает журнал «Сварочное производство». Приносит его на работу, все вместе интересуются новинками.

А теперь, пожалуй, самая пора сказать и о руководителе сварочного отделения—мастере Я. А. Сиразове. Уважают его подчиненные. И прежде всего, за отличное знание сварочного дела, душевное отношение к людям, за строгий спрос в сочетании со справедливостью. Немалая его заслуга в том, что коллектив сварщиков стал уважаемым.

Известно, что с руководителя берут пример. Во всяком случае, руководитель должен быть достоин примера. Яков Андреевич из таких. Приятно сообщить, что два человека с завода занесены на Доску почета объединения «Лесреммаш», в Москве. Один из них Я. А. Сиразов.

О Якове Андреевиче можно и, наверное, надо писать отдельно. Но сейчас лишь всего один штрих. Два года назад загорелась пристойка возле второй школы. Пожар любой угрожающ. Тушили его и пожарные машины. В стороне, как, к сожалению, бывает в таких случаях, стояли сотни зевак. Яков Андреевич не был в их числе. Он самым активным образом участвовал в тушении пожара. И пожар был усмирена. В этом была и его доля труда. Вот такой он и есть Яков Андреевич—неравнодушный и беспокойный, принципиальный руководитель и народный дружинник. А если одним словом, то—коммунист...

... Сварочное дело не терпит непровара. Сварочный шов, в котором будет допущен непровар, постепенно дает трещину, начнет расходиться и, в конце концов, разрушится вся конструкция.

Наши сварщики хорошо понимают это, качество работы каждого из них высоко оценивается. И есть что-то символическое от их работы в том, что они «сварили» и коллектив. Сварили прочно, без непровара. Такому коллективу подсильно решение любых производственных задач. И главной из них—быть признанными коллективом передовиков в честь XXV съезда КПСС.

В. ОМИНСКИЙ,
Токарь трактороремонтного
завода, председатель цехкома.

Мастер- Золотые руки



С электричеством Виктору Андреевичу Павлову в первый раз довелось познакомиться, когда он служил в рядах Советской Армии. До этого он, сельский паренек, как и его отец, трудился на земле: пахал, сеял, убирал хлеб.

С первых шагов познания волшебной силы электрической энергии Виктор Андреевич полюбил ее. Вот почему уволившись в запас, он пришел работать на трактороремонтный завод и трудится на одном предприятии вот уже двадцать второй год.

Начинать пришло учеником, постепенно пришел и опыт. Сейчас можно не ошибиться, если сказать, что опытный электросварщик, коммунист В. А. Павлов самый нужный человек на предприятии. И он всегда по первому сигналу спешит туда, где неполадки, живет заботой о том, чтобы все цеха и звенья его родного предприятия работали ритмично.

На снимке: В. А. Павлов.

Фото Н. Павкина.

● В ПОМОЩЬ АГИТАТОРУ И ПОЛИТИНФОРМАТОРУ НАШ СОВЕТСКИЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

жен у нас человек труда. Честный труд поднимает человека в глазах общества, делает его примером для подражания.

По достоинству оценивая труд человека, наше общество вознаграждает его в соответствии с принципом социализма и, в то же время, предъявляет к нему высокие требования, призывают людей дорожить честью труженика, работать безкорыстно, на совесть. И миллионы советских людей трудятся с достоинством, честно, образцово, исполняя свой гражданский долг, всецело отдавая себя общему делу.

Социалистический образ жизни, здоровая нравственная атмосфера в советском обществе дают возможность людям не просто усваивать духовные ценности, но активно творить их, во всей полноте проявлять свои способности.

Неуклонный рост материальных и духовных ценностей, развитие социалистических общественных отношений, социалистической демократии, образования, науки и культуры, для формирования всесторонне развитой личности — таков путь дальнейшего прогресса советского образа жизни.

Издательством политической литературы выпущено ряд книг и статей в журналах о советском образе жизни, которые могут оказать большую помощь пропагандистам, политинформаторам, агитаторам и всем идеологическим работникам при подготовке к проведению бесед, лекций по вопросам «Наш советский образ жизни», «Два мира—два образа жизни». Вот некоторые из книг: «Это и есть советская жизнь», М. Мыслъ, 1972 г., «СССР—отечество» (В честь советской демократии) М. «Молодая Гвардия», 1972 г. «Образ жизни советский!» М. Политиздат, 1973 г. «Справочник пропагандиста за 1974 год» (раздел «Пропаганда советского образа жизни), А. Паньшин «Мы живем СССР», М., 1972 г.

Статьи в журналах: В журнале «Вопросы и ответы» № 6. 8. 10 за 1974 г. Напечатаны статьи «Демократизм советского образа жизни», № 8 1974 г. «Труд—основа социалистического образа жизни», № 10 1974 г., «Наш советский социалистический образ жизни», № 6 1974 г. В журнале «Слово лектора» № 1 за 1974 г.—статьи: Семенов. «Социалистический образ жизни», В. Зимин «Повышение благосостояния советского народа», В. Рогожин «Бизнес и здоровье».

В журнале «Коммунист» № 1, 1974 г. Глазерман Г. «Ленин и формирование социалистического образа жизни», «Коммунист» № 5 1973 г.; «Наш советский образ жизни», Ронросы философии» № 8 1975 г. Симуш П. «Различие между городом и деревней в свете развития социалистического образа жизни», стр. 22, «Социалистический образ жизни и современная идеологическая борьба» стр. 143.

«Агитатор» № 8 1974 г., Геревик С. «Советский человек», «Агитатор» № 1 1975 г. Сатарин «Верность славным традициям» стр. 19, Курдюков В. «Чтобы перенять вдохновение» стр. 22, «Агитатор» № 2 1975 г. Лисовский В. «Сила общественного мнения» стр. 30, «Трудом возвеличенные» стр. 19, Дьяченко В. «Общество, коллектив, личность» стр. 22, «Новое время», 1974 г. № 46 стр. 18—20 «Социалистический образ жизни», и много другой литературы о советском образе жизни читатель может взять в партийной библиотеке.

Н. НИКИТЧУК,
библиотекарь партийной
библиотеки РК КПСС.

НАУКА—СЕЛЬСКОМУ ХОЗЯЙСТВУ

На десять процентов повысится пропускная способность комбайнов «Колос» и «Нива», если оснастить их новым прибором—АРЗМ. Автоматический регулятор, разработанный со-трудниками ГКБ по зерноуборочным машинам и самоходным шасси, предназначен для поддержания постоянной загрузки молотилки хлебной массой. Как показали испытания, он в десять раз повышает по сравнению с ручным управлением коэффициент стабильности подачи массы, снижает потери зерна.

При нажатии на педаль муфты сцепления прибор АРЗМ автоматически снижает поступательную скорость комбайна, благодаря че-

му уменьшается опасность повреждения шестерен коробки передач.

Приблизить режим работы комбайна к оптимальному позволит также другой прибор—указатель потерь зерна за молотилкой. Созданный сотрудниками СКБ «Виброприбор» и Всесоюзного НИИ механизации сельского хозяйства, он надежен в эксплуатации, не требует ухода.

Рассмотрев итоги испытаний, научно-технический совет Министерства сельского хозяйства СССР рекомендовал новые приборы к производству.

(Корр. ТАСС)

На заметку комбайнерам

му уменьшается опасность повреждения шестерен коробки передач.

Приблизить режим работы комбайна к оптимальному позволит также другой прибор—указатель потерь зерна за молотилкой. Созданный сотрудниками СКБ «Виброприбор» и Всесоюзного НИИ механизации сельского хозяйства, он надежен в эксплуатации, не требует ухода.

Рассмотрев итоги испытаний, научно-технический совет Министерства сельского хозяйства СССР рекомендовал новые приборы к производству.

(Корр. ТАСС)

● В ПОМОЩЬ АГИТАТОРУ И ПОЛИТИНФОРМАТОРУ

НАШ СОВЕТСКИЙ

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЙ ОБРАЗ

ЖИЗНИ

Вопрос советского образа жизни стал за последнее время наиболее актуальным, и пропаганда его имеет важное значение в работе партийных организаций, идеологических учреждений по коммунистическому воспитанию масс.

Образ жизни—это многогранное социальное явление, в котором преодолеваются экономические, общественные, психологические, идеологические, нравственные и семейные отношения людей. Пропаганда советского образа жизни, его устоев и принципов—неотъемлемая часть коммунистического воспитания людей, активное средство борьбы против буржуазной идеологии.

Задача политинформаторов и агитаторов, всех идеологических работников—глубоко и всесторонне показывать преимущества социализма, раскрывать его социальные и духовные ценности.

Более полувека существует страна Советов. В глазах народов мира советское социалистическое государство стало не только обществом высокого экономического и культурного развития, но и воплощением нового образа жизни. Советский образ жизни уже давно не лозунг, а реально существующее явление, которое можно измерить и оценить конкретными результатами, увидеть, как в сравнении с капиталистическим миром он удовлетворяет самые насущные чаяния человека, какую реальную жизнь он обеспечил людям, какие горизонты перед ними открыты.

Социализм обеспечил советским людям неуклонное повышение их жизненного уровня, что наглядно проявляется в росте заработной платы, увеличении общественных фондов потребления, улучшении пенсионного обеспечения, невиданном размахе жилищного строительства.

Советскому человеку не угрожает безработица, призрак необеспеченной старости. Ему широко предоставлено право на труд и отдых, бесплатное образование, медицинское обслуживание и социальное обеспечение. Эти права юридически и материально гарантированы Конституцией, всем советским социалистическим строем, чего нет и не может быть в капиталистическом обществе.

В советском Союзе народ хозяин своей страны. Это и является коренным отличием социалистического образа жизни от буржуазного. Устоем буржуазного образа жизни является эксплуатация человека человеком, по образному выражению В. И. Ленина это принцип: «либо ты грабишь другого, либо другой грабит тебя; либо ты работает на другого, либо он работает на тебя; либо ты рабовладелец, либо ты раб».

Социалистический образ жизни на деле избавляет людей от социального и национального угнетения. Он не знает универсального деления людей на хозяев и рабов, на господ и слуг. Все богатства природы и плоды человеческого труда поставлены и служат при социализме не отдельным людям, а всему обществу.

Человек в нашей стране ценят не по происхождению, не по принадлежности к той или иной национальности, и не по богатству, а исключительно по его труду и способности, по его вкладу в общее дело строительства коммунизма. В этом и состоит одно из решающих преимуществ социалистического образа жизни перед капиталистическим.

Почетом и уважением окру-

Список депутатов Яйского районного Совета

депутатов трудящихся

АНЖЕРСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

Казаковский Александр Георгиевич—председатель исполнкома районного Совета депутатов трудящихся, округ № 1.

Каверзина Надежда Михайловна—уходчица теплиц совхоза «Анжерский», округ № 2.

Богданова Галина Григорьевна—brigadier закрытого грунта совхоза «Анжерский», округ № 3.

Наберухин Иван Фролович—заведующий организационным отделом райкома КПСС, округ № 4.

Цапаев Владимир Николаевич—заведующий рабочим отделом, округ № 5.

Буланов Николай Алексеевич—директор совхоза «Анжерский», округ № 6.

БЕКЕТСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

Беспалов Григорий Михайлович—тракторист колхоза «Родина», округ № 7.

Липкова Евдокия Александровна—доярка колхоза «Родина», округ № 8.

ВОЗНЕСЕНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

Столяров Григорий Алексеевич—слесарь Вознесенского стокомсовхоза, округ № 9.

Арестов Виктор Дмитриевич—заместитель председателя исполнкома районного Совета депутатов трудящихся, округ № 10.

Тищенко Вадим Николаевич—первый секретарь РК ВЛКСМ, округ № 11.

Барсуков Иван Егорович—председатель районного комитета народного контроля, округ № 12.

ДАЧНО-ТРОИЦКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

Братченко Сергей Константинович—прокурор Яйского района, округ № 13.

Зеленкин Василий Иванович—мойщик вагонов станции Судженка, округ № 14.

Решетников Иван Васильевич—начальник отдела внутренних

дел райисполкома, округ № 15.

Антонова Галина Ивановна—осмотрщик вагонов станции Судженка, округ № 16.

Пузанкова Ксения Потаповна—рабочая совхоза «Анжеро-Судженский», округ № 17.

Курин Бронислав Иосифович—главный государственный инспектор по закупкам и качеству сельскохозяйственных продуктов, округ № 18.

ИШИМСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

Руденко Николай Семенович—первый секретарь Яйского РК КПСС, округ № 19.

Коломеец Павел Дмитриевич—председатель Яйского районного народного суда, округ № 20.

КАИЛИНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

Габдрахимова Асма—доярка первого отделения совхоза «Первомайский», округ № 21.

Паньков Михаил Иванович—управляющий Яйским отделением «Сельхозтехника», округ № 22.

Антипов Юрий Александрович—заведующий отделом народного образования, округ № 23.

Евтушенко Николай Сергеевич—директор совхоза «Первомайский», округ № 24.

Охременко Анатолий Петрович—главный врач районной больницы, округ № 25.

КИТАТСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

Стадникова Мария Дмитриевна—доярка совхоза «Яйский», округ № 26.

Апетенок Татьяна Анатольевна—зоотехник-селекционер колхоза «Победа», округ № 27.

Лобанов Евгений Кузьмич—начальник производственного управления сельского хозяйства райисполкома, округ № 28.

Водопьянов Михаил Иосифович—директор совхоза «Марьевский», округ № 29.

Борисова Елена Ивановна—рабочая деревообрабатывающего цеха лесопромышленного комбината, округ № 30.

Штефан Мария Ивановна—директор совхоза «Марьевский», округ № 31.

Шведова Альбина Владимировна—свиарка совхоза «Марьевский», округ № 32.

СУДЖЕНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

Колбинцев Владимир Васильевич—директор совхоза «Яйский», округ № 33.

Пицкин Анатолий Ананьевич—второй секретарь Яйского РК КПСС, округ № 34.

Бровкина Надежда Яковлевна—доярка Судженского отделения совхоза «Яйский», округ № 35.

УЛАНОВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

Акулов Семен Филаретович—директор совхоза «Улановский», округ № 36.

Кузнецова Мария Яковлевна—комендант совхоза «Улановский», округ № 37.

Носиков Василий Матвеевич—председатель исполнкома Улановского сельского Совета, округ № 38.

Миленко Иван Данилович—секретарь Яйского РК КПСС, округ № 39.

ЯЙСКИЙ ПОСЕЛКОВЫЙ СОВЕТ

Павлова Анна Александровна—горничная гостиницы совхоза «Яйский», округ № 40.

Перевозчикова Прасковья Григорьевна—рабочая цеха розлива Яйского пивобезалкогольного завода, округ № 41.

Ишаева Маймула Шайхудинова—бригадир по изготовлению тарной доски Яйского лесо-

вич—председатель колхоза «Победа», округ № 29.

МАРЬЕВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

Фишер Гарри Федорович—директор совхоза «Марьевский», округ № 30.

Швец Мария Ивановна—швея-мотористка швейной фабрики «Восход», округ № 45.

Романова Нина Сергеевна—директор швейной фабрики «Восход», округ № 46.

Курапова Лидия Ивановна—заведующая магазином «Березка», округ № 47.

Горбач Людмила Анатольевна—продавец магазина № 6, округ № 48.

Скворцова Валентина Сергеевна—брокер готовой продукции швейной фабрики «Восход», округ № 49.

Райкова Прасковья Степановна—монтажник железнодорожных путей станции Яя, округ № 50.

Розаленок Виталий Дмитриевич—машинист автодрезины станции Яя, округ № 51.

Шейкин Дмитрий Дмитриевич—шофер Яйского объединения «Сельхозтехника», округ № 52.

Железовская Людмила Валерьевна—швея-мотористка швейной фабрики «Восход», округ № 53.

Ворова Лидия Ивановна—швея-мотористка швейной фабрики «Восход», округ № 54.

Мецких Татьяна Петровна—портниха комбината бытового обслуживания, округ № 55.

Андреев Вадим Васильевич—старший слесарь Яйского лесопромышленного комбината, округ № 56.

Сайжафарова Раиса Сайфутдинова—рабочая лесопромышленного комбината, округ № 57.

Струков Геннадий Никифорович—

рович—директор лесопромышленного комбината, округ № 58.

Пучинин Михаил Евгеньевич—рабочий лесопромышленного комбината, округ № 59.

Яровенко Нина Николаевна—оператор Яйского узла связи, округ № 60.

Красоткина Людмила Александровна—рабочая лесозавода лесопромышленного комбината, округ № 61.

Часовитых Наталья Ивановна—рабочая деревообрабатывающего цеха лесопромышленного комбината, округ № 62.

Козин Евгений Иванович—председатель районного Совета профсоюзов, округ № 63.

Епифанцева Елена Алексеевна—акушер-гинеколог районной больницы, округ № 64.

Ковалев Николай Ефимович—председатель исполнкома Яйского поселкового Совета, округ № 65.

Леонтьева Надежда Ивановна—станочница Яйского лесопильно-клепочного завода, округ № 66.

Аверчук Любовь Алексеевна—кладовщик Яйского трактороремонтного завода, округ № 67.

Пичугин Александр Николаевич—электросварщик трактороремонтного завода, округ № 68.

Буз Валентина Михайловна—штукатур Яйского стройучастка, округ № 69.

Знаменский Кирилл Михайлович—директор комбината бытового обслуживания, округ № 70.

Епифанцев Геннадий Кузьмич—директор трактороремонтного завода, округ № 71.

Киященко Виктория Ивановна—рабочая лесопильно-клепочного завода, округ № 72.

Иванов Владимир Александрович—электромонтер промышленного предприятия, округ № 73.

Шаварнаева Валентина Васильевна—рабочая Яйского хлебоприемного пункта, округ № 74.

Дмитриев Александр Алексеевич—слесарь трактороремонтного завода, округ № 75.

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ ПЯТИЛЕТКИ



За шесть лет работы станочницей на лесопильно-клепочном заводе Виктория Ивановна Киященко всегда сменные задания выполняет на 120—130 процентов. Среди коллектива она пользуется авторитетом, недавно труженики завода избрали ее депутатом райсовета.

На снимке: В. И. Киященко.

Фото Н. Павкина.

ЗА ХОРОШЕЕ КАЧЕСТВО — ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ОПЛАТА

Согласно решения исполнкома областного Совета установлен срок перехода на сдачу—приемку молока по ГОСТу 13264—70 для всех хозяйств района с 1 октября 1975 г. Как же идут дела по подготовке к этому важному мероприятию?

В совхозе «Марьевский» (гл. зоотехник А. И. Тарабрин) заготовлено необходимое количество льда, снега на выпасах, который используют сразу же после начала дойки. Доярки обеспечены необходимым количеством марли, лавсаны и другими фильтрующими средствами. Специалисты контролируют качество получаемого молока.

Большую работу здесь проводят лаборант первого отделения Мария Михайловна Матвеева. Она

систематически совместно с бригадами проверяет качество получаемого молока (содержание жира, чистоту и др.). Результаты проверок оформляют на специальном бланке и его вывешивают для общего обозрения. Поэтому не чтобы его своевременно доставить случайно в совхозе «Марьевский» за пять месяцев текущего года не лока. В результате за 10 дней

поступало на молокоприемные пункты молоко кислотностью свыше 19 градусов. Совхозу доначислено за пониженную кислотность 19 градусов 143 центнера. Убыток составил 73 рубля только по Ольговскому отделению.

С 1 октября 1975 года изменяются и закупочные цены на молоко: I сорт — 219 рублей за тонну, II — 205, несортовое — 195 рублей. Кроме того за охлажденное молоко до плюс 10 градусов к цене молока I сорта будет доплачиваться 5 рублей за тонну.

Задача всех животноводов района — включиться в борьбу за получение молока I сорта и перейти на сдачу-прием молока без потерь.

Б. КЛЯПЫШЕВ,
государственный инспектор
по закупкам и качеству
сельхозпродуктов по Яйскому
району.

Н. ГУМИРОВА,
помощник санитарного врача
Яйской санэпидстаницы.

